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A PPrio oeh. 182-183 «O «potikdg mpobHmoloyiopog
KNG TOALTIKNO»

Kpatikdg Ilpovmoroyiopodg eivar €vag AOyOploGHOS TOL
ePLEYEL OAEG TIS damaveg mov mpoPAEmeTor va. yivouv and 1o Kpdtog
o o€ &va £T0G Kot OA T0. £6000 TOL TTPOPAETETAL VA EIGTPAEEL TO

Kpdtog xatd to 1010 étog. O kpotikdg mpodmoloyiopds deiyver pe
HeyaAn AemTOopEPELR TOV TPOTO LLE TOV OTOI0 KOTAVELOVTOL Ol ONUOCIEG
dATAVES GTOVS O1APOPOVS TOUEIS TNG OIKOVOLING KOOMG EMIONG TIS TNYES



amd TG omoieg elwpéovv o £6000 TPog T0 Anpdoro. Hikexovops
ONUOCLOV dATOv®V Kol 1 ETPOAYN QOPOV OELYVEL KOt TN !movoumﬁ
oMtk mov akoAiovbelt - KvBépvnon, vy’ avtd KPOTKOG
TPOVTOAOYIGUOS  €fvol  poL TEPLEKTIKY] KOL O EKQPOG
O.OKOVUEVNG OIKOVOLIKNG TOAMTIKNG.

B. Zyoh. PipAio oeh. 183 «Teleidvovtag, mpémet onue 8

QOLTIKOG npo%?yw uog

KUPBEPVNTIKY TOMTIKT KOl TOVS GTOYO 0V Ot :
OLVEYEWD O TPOVTOAOYIoHOG KotatiBeTar ot Boun o ynootetl.

popeic (vmovpyeia KTA.) TpoPaivovv

VAOTOINGY| TOVY
[Ipémer vo onuewdoovpe OTL

o

o vepPaivouv ta €coda. Duoikd,

VTG tel pe T dnpovpyio peyoldtepng damavns amd 10 KPATog
HEGTH TV ONUOGI®MV damavdV (Y. Yo, ENEVOVCELS), DGTE TO EIGOOMUO
Y i Kol vo armo@evyBel, 6co yivetal, mn veeon. Avtifeto, og

¢ peyaAng oamooyoinong kot avEovOouevemv TV, O
p Aoyiopdg mPEMEL Vo, €ivol TAEOVAGUATIKOC, Yot Vo LEIwBOOV o1

OPIOTIKEG TACELS. L& TOAMEG TEPUTTAOCELS 1) LEIMOT dUTAVAV, AOY®
™G OGNS TOVG, OTMC, Y10, TAPAOELY LD, Ol OUTAVES Yo TNV TAdEia 1 TV
ebvikn  dpovo, etvar  dvokoln. X avtiv TV mEpintmon 1



TAEOVACUOTIKOTNTA TOV TPOVTOLOYIGHOV TPEMEL VO

advENOTN TV E6O0MV.

©

Opada Tpity
OEMA I’
N

2000 2001 2002
Ty 20 24 | R
[ocdtnTo, 5.000 L 5500 6.000
AEII tpey. Tég 100.000 | 132.000 | 192.000
AT 100 120 160
AEIT 67a. Tipéc 100000\ 110.000 [ 120.000
K. k. Ipoyp AEIT 1.000 |/ 1.000 1000
[TAn0Bvopog Q@Q\/ 110 120

I'l.  ’'Etog 2000
A([)Oﬁ AT2000 =1

APCL AEHTP?LX& o1ad. T

af g

glvai r@cm.
. O

100.000

AEIT 2
'K;_&j@@r[ -

glvar n mocootioio petafoin tov Agiktn Tipudv

A m&m@. TWEG 000 =
0

110.000
- Hpayp. AEI = ————

=120

100

=1.000

AEIL,,, ot tpey. Tipég 100 =

-100=110.000

AT

2001

=1.000

oo




Q. = AEIL,,, o€ otab. Tpéc,,, 110.000
2001 - -

= =5.500 ; i
PZOOO 20
AEIL,,, o€ tpey. yuég  132.000
Poos = Q = 5500 =24 i ;
2001 °

‘Etog 2002 \:
120.000 ; ;

Q2002 = 2—0 =6.000
AEIL,,, og tpey. Tyég =32-6000 =192.00C

_192.000 0 o

29120.000

K.x. mpayp. AEIL,,,=

H petafoin tov (@ 0 AE :
132.000 — 100,000 = &

Kol oQeiAgTdl Kot SN

TOGOTNTMV-

H ?@D Hpay%kjrm AEII glvon {om pe

146.000 =100. =10.000 gvpd Kot opeiletarl pdvo o1 peTAPor TmV
NTOV.

tapo @y aov gtvor 32.000 — 10.000 = 22.000 gvpo.

@ ny 5@07’] tov Ovopaoctikov AEIl mov o@eihetar povo otn



g

"Etoc AEII tp&y. Tipéc AT /\A\EI[\E{EOLG. Tpée
2001 132.000 75 '176.000
2002 192.000 100 192.000,

AT, :%-100:75 ;i \

AEIL, ,0€ 6100epEG TWES 5= 132.000" 100 =176.00

S
[Ipayp. [Tocootaio peta B& 1 92-010706—0](5)75,000 100 29%
s. K6 %0 Blotikd emimedo g

To0-Brotikd extredo-tapoapeEvel 6Tafepo.

. To xotd xepolfv
YDPOC, Apa dlaLy,

O = 6000+£-6000 =7800€
100

Opdda Tétaptn

A@ GUV%?’E {mong  elvor  ypopuky, dapa givor g HOpONg
F@bo onueio ™S Kot dpo LITop® va TV VITOAOYIcM.
=a4+10p| ) 40=-10p =>P=—4
—

a+20[3} a=160

Apa |Q, =160—-4P

Yy P, =15 wydet 611 Q, =160—(4-15)=100 ,



A2.

Qs, =y +0P

40=y+155) ) —40=-56=5=8 ;< \
—

80 =y +205 y——80 ?

Apa [Q =-80+8P x

Apa Q, —Q =60=Q; =40. ; %
IMa ) ypappikn cvvdptnon tpoceopds yvopilo VO onpeia
Gpo LITop®d va. TNV VITOAOYIoM: i E

Apa

Apov Qg //Qg 1oyveL 6TL B z—:pﬁ KAion) 0

Apa v v Qg yveopig %}Lsﬁo KTV KAlon g dpo Umopd vo
TNV LTOAOYIoW:

Qg =v+0P
l20:y+(8'&_ O,S@QSI =40+ 8P
H teyvoedoyia\ yepotépe a@ov M TPOcEopd £xel pelwbel (n TN

NONKE KoL 1] TOGOTN T 1GOPPOTIOS LELDONKE).

160PPATIG U
.o moi0 KATO101 KaTavaAmTEG elvan dratebipévor va

0§ ocotnta Qg .






